
West Bank Poll Results
September 2025



Methodology:

• A poll conducted by the Jerusalem Media and Communication Centre between 
4th and 8th of September 2025 in cooperation with the Friedrich Ebert- Stiftung

• A random sample of 715 people over the age of 18 was interviewed face-to-
face throughout the West Bank including East Jerusalem.

• The margin of error is ±3 percent.
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What is the most preferred solution for the 
Palestinian-Israeli conflict
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what is the best method to achieve the Palestinian 
people’s goals of ending the occupation and 

establishing a state?
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Do you support the continuation of military operations against Israeli 
targets as an appropriate response under current political conditions 

or do you oppose them and believe they harm Palestinian national 
interests?
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Do you support the continuation of military operations against Israeli 
targets as an appropriate response under current political conditions or 

do you oppose them and believe they harm Palestinian national 
interests?



Do you think the recognition of a Palestinian state by European 
countries such as France and the UK will positively contribute to 

achieving the Palestinian people’s goals of independence and ending 
the occupation, or will it have no impact?
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In general, how would you evaluate the 
performance of the PNA?
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Are you satisfied or dissatisfied with the way 
that Mahmoud Abbas (Abu Mazen) is doing his 

job as President of the PNA?
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After around sixteen month on the formation of the 
current government, are you satisfied of its 

performance? Do you say that you are?

26.4

65.3

8.3

Sep 2025

Satisfied Dissatisfied No answer



Do you think that current Prime Minster Dr. 
Mohammad Mustafa is doing a good, average, or bad 

job?
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Do you think that current Prime Minster Dr. 
Mohammad Mustafa is doing a good, average, 

or bad job?

9.8 10.1

23.9

30.3
33.6

44.1

32.7

15.5

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

May 2025 Sep 2025

Good Average Bad Don't know



To what extent do you have confidence in 
the Palestinian police
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How do you evaluate the performance of the 
following Palestinian Authority agencies?
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The Palestinian National Authority is going through a financial crisis 
that has worsened in the past months, culminating in not being able to 

regularly pay its employees. Do you expect this crisis to lead to the 
collapse of the PNA?
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If Israeli pressure leads to the collapse of the 
PA, what is the most probable scenario you 

expect will happen?
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Who do you think bears more responsibility for 
the PNA’s financial crisis? Israel, the PNA or 

donor countries?
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Who do you think bears more responsibility for the 
PNA’s financial crisis? Israel, the PNA or donor 

countries?
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Do you expect “Fatah” and “Hamas” 
movements to reach reconciliation the next 

year?
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Do you expect “Fatah” and “Hamas” 
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In your opinion, which side should be more blamed 
for the persisting division and the failure of efforts 

pertinent between Fatah and Hamas?
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In your opinion, which side should be more blamed for the 
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Do you think it is in the interest of the Palestinian people that the PA 
continues with the current political approach under President 

Mahmoud Abbas’ leadership? Should its policy be more stringent or 
more flexible?
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Hamas waged an attack on Israel on October 7, 2023 followed by a war between both 
parties, which is still ongoing. Do you think this serves Palestinian national 

interests? Does it hurt Palestinian national interests? Does it neither serve nor harm 
these interests?
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Do you think the war between Israel and Hamas, 
which has been ongoing for 2 years, will end in favor 
of Israel, Hamas, neither Israel nor Hamas, or both?
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Do you think the war between Israel and Hamas, which 
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Do you expect the war to end with a setback or 
advancement of Arab-Israeli normalization 

projects in the region?
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Do you expect the war will end with a rise or 
drop in Hamas’ popularity among the 

Palestinians?
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Do you expect the war will end with a rise or 
drop in Hamas’ popularity among the 

Palestinians?
71.6

55.1 56.5

41.4

7.6
13.1 12.7

22.2

11.9

27.3

18.6

29.7

8.9
4.5

12.2
6.7

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Oct 2023 May 2024 Sep 2024 Sep 2025

Hamas’ popularity will rise

Hamas’ popularity will drop

Hamas’ popularity will not change

Don’t know/no answer



Which of these phrases expresses your views 
on the Gaza situation after the war?

Which one do you expect
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Which of these phrases expresses your 
views on the Gaza situation after the war?
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Do think it is appropriate in the current 
situation in the Gaza Strip for Hamas to turn 

itself into a political party?
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How satisfied or dissatisfied are you with the stance 
and performance of the PNA on the current war 

between Israel and the Gaza Strip?
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Which Palestinian personality do you trust 
the most?
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No answer
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Which political or religious faction do you 
trust the most?
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Which political or religious faction do you 
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